

FESTA DEL CEL

EL PASADO DIA 23 DE septiembre tuvo lugar frente al Puerto Olímpico de la ciudad de Barcelona y con motivo de sus fiestas patronales en honor de la Merced, la 'Festa del Cel'. El acto congregó desde primeras horas de la mañana a numeroso público, aunque menos que otros años, quizás por la circunstancia de celebrarse este año en sábado en lugar de en domingo como en los anteriores. Al acto asistió, en compañía del Alcalde de Barcelona y otras autoridades civiles y militares, el Jefe del Estado Mayor del Aire.

El Festival se inició con el lanzamiento de paracaidistas y un carrusel de ultraligeros. En una playa adyacente al puerto se ubicaron los constructores de cometas que dieron una nota constante de colorido durante toda la mañana.

El Chinook de las FAMET

realizó varias pasadas por delante del público que se agolpaba en el rompeolas moviéndose en sentido transversal a su eje y desplazándose lentamente mientras su tripulación saludaba a la gente y algún aficionado se asombraba porque la aeronave le desbordaba completamente el visor de su cámara.

Los Breitling Fighters arrancaron exclamaciones de asombro y admiración del público que disfrutó de una de las pocas ocasiones que disponemos en España de ver estos hermosos warbirds en vuelo. De la misma forma los Breitling Eagles maravillaron con el magnífico espectáculo de sus maniobras acrobáticas ejecutadas con precisión y brillantez.

La exhibición de los aviones de caza norteamericanos supieron a poco, algo que quedó plenamente compensado con la magnífica actuación del F-18 que dio un au-



Roberto Pla Diaz

tentico recital de lo mejor que puede dar de sí este aparato.

El colofón lo pusieron las patrullas acrobáticas. La Patrouille de France realizó una tabla sin muchas variaciones sobre la de años anteriores con una fórmula muy del agrado del público que incluye un uso exhaustivo de los expendedores de humo y los cruces y que acabó trazando un romántico corazón en el cielo muy aplaudido.

Nuestra Patrulla Aguila realizó una exhibición de catedral, ejecutando a la perfec-

ción las maniobras en formación, las roturas, los cruces y el espejo, asombrando y entusiasmando al público al que arrancó ovaciones en varios momentos de su actuación.

Después de trazar en el cielo la bandera española que fue aplaudida por el público, el colofón de la actuación y de la fiesta fue una pasada lenta de la Patrulla Aguila dibujando la senyera en el cielo de Barcelona que arrancó la más estruendosa ovación de la mañana.



VISITA DEL COMANDANTE DE LA FUERZA AÉREA DE COLOMBIA

EL DIA 26 DE SEPTIEMBRE, VISITO EL CUARTEL GENERAL del Mando Aéreo de Combate el general Hector Fabio Velasco Chavez, comandante de la Fuerza Aérea de Colombia, estando acompañado por el general de brigada Miguel Lens Astry, en representación del JEMA.

A su llegada al MACOM les estaban esperando para recibirles el teniente general Ricardo Rubio Villamayor, GJMACOM, y comandante del CAOC nº 8 de la OTAN, el general de División Manuel García Berrio, GSJMACOM y oficiales del Estado Mayor del MACOM. Tras unas palabras de bienvenida se le impartió un briefing sobre el Mando Aéreo de Combate y el CAOC.

100.000 HORAS DE VUELO DEL 45 GRUPO DE FUERZAS AÉREAS

DESPUÉS DE 44 AÑOS DE SERVICIO ININTERRUMPIDO en el desempeño de sus funciones, que en la actualidad corresponden a transporte VIP, AAR (reabastecimiento en vuelo), calibración de las ayudas a la navegación aérea (civiles y militares), ayuda humanitaria, misiones de paz, transporte de órganos, cooperación internacional y apoyo a la población, el pasado día 27 de septiembre el 45 Grupo de Fuerzas Aéreas ha completado las 100.000 horas de vuelo. Dichas horas se alcanzaron en la misión de transporte de tropas de relevo de la brigada española en KFOR, realizada con avión T-17-3 (Boeing 707), indicativo AME 4510 (JGL61), cubriendo el trayecto Torrejón-Zaragoza-Skopje y regreso.

